

刀郎为小沈阳秘密写情歌

赵本山也是刀郎歌迷,半年前就托他写歌



小沈阳
刀郎欣赏小沈阳不介意他来模仿

“受赵本山委托,刀郎眼下正在秘密为小沈阳打造新歌曲!”日前,刀郎的经纪人李松强披露,“这首歌是情歌,作词、作曲、编曲、配器都由刀郎一人完成。”小沈阳在央视春晚走红后,演出模仿刀郎的演唱,已成了小沈阳必不可少的“主打菜”,刀郎为什么不仅不责怪小沈阳,还不辞辛苦为他量身定做新歌?两人有无可能同唱《2002年的第一场雪》?刀郎的经纪人李松强和小沈阳经纪人高大宽揭开了这个秘密。

次会允许,但长时间多场次模仿,特别是商业演出晚会中模仿演唱,就涉嫌侵权。而对于小沈阳的行为,刀郎一直保持沉默,对此李松强代表刀郎说:“小沈阳很有才华,刀郎很欣赏他,不介意他模仿演唱,反而愿意为他创作新作品。”

赵本山是刀郎歌迷 曾亲自推荐小沈阳

近些年,许多歌手重金请刀郎写歌,刀郎几乎都谢绝了。李松强透露,几年前,当刀郎演唱《2002年的第一场雪》走红后,赵本山就成了刀郎的忠实歌迷。在一次演出中,赵本山与刀郎认识,两人一交流才晓得,互相都很推崇对方。告别时,两人互留电话号码。

一次,赵本山拍摄影视剧,请刀郎帮忙创作一首片尾曲,因刀郎忙于美国巡演,没完成任务。去年,小沈阳未上春晚前,赵本山又找到刀郎说:他有一个徒弟,名叫小沈阳,唱功相当好,也是刀郎的忠实歌迷,希望刀郎看在他的面子上,为小沈阳专门写一首主打歌。刀郎上网查看视频后,发现小沈阳的音乐天赋不错,便答应了赵本山的委托。刀郎特别认真观看了小沈阳

在春晚的表演,准备根据小沈阳的嗓音特点,为他量身定做歌曲。

两人从未谋面 不久有望同台

小沈阳走红后,赵本山希望他影视歌全面发展。除了55场全国巡演,张艺谋5月开机的新电影也将由小沈阳担纲主演。目前,小沈阳的单曲《我叫小沈阳》在网上迅速流行。但刀郎认为:《我叫小沈阳》只是二人转风格的音乐串烧,不属于真正的原创歌曲。

昨日,小沈阳经纪人高大宽承认,早在半年前,赵本山就委托刀郎为小沈阳写歌了。高大宽介绍:小沈阳特别喜欢刀郎,刀郎所有的歌他都能唱。两人一直希望有机会同

台表演,共同演唱一回《2002年的第一场雪》。

据悉,两人同台演出的愿望或许不久就将实现,央视《同一首歌》工作人员透露,该节目有意邀请刀郎与小沈阳,同唱《2002年的第一场雪》和《情人》。

杜恩湖 梁梦萝



刀郎

《哈利·波特》童星种大麻被捕

因在《哈利·波特》系列电影中扮演文森特·克拉布而为人熟知的19岁童星杰米·威里特因为涉毒被捕。据警方透露,杰米在自家后院种植大麻。上周四,警方搜查了杰米在伦敦的家,当场逮捕了杰米和另外一名男子,并且搜获8袋大麻以及种植大麻的工具。 网易



林永健因为丑当主角

昨晚起,由《双面胶》原班人马打造的电视剧《王贵与安娜》在江苏城市频道第一剧场启幕。剧中,林永健出演王贵,导演滕华涛开玩笑地说,“当初找王贵的演员确实挺困难的,主要是想找难看点的,现在

的演员都太漂亮了。后来,剧组一个人在中央台看到林永健接受采访,就打电话给我说‘你快看,王贵找到了!’我打开电视一看,呵,确实挺丑的!”逗得现场观众乐成一团。

快报记者 李谷

“罗密欧”加入零赠票联盟

号称“话剧票房蜜糖”的80后导演何念联手著名编剧宁财神带来的话剧《罗密欧与祝英台》将于11日晚南京首演。据主办方透露本次在南京演出共两场,票售出已逾七成,对于剩下的票,主办方坚定地表示:“不低价抛售,不免费赠送。这一场景让人联想到一个月前江苏省演艺集团话剧院演出的法国经典悬疑剧《八美千娇》“零

赠票”的“壮举”。

如今,《罗密欧与祝英台》也毅然加入此“零赠票”阵营,看似噱头,实则是在直面南京话剧市场尴尬处境后的一种坚持。

通讯员 吴捷 快报记者 沈梅

江苏联通精彩3G
罗密欧与祝英台
订票 116114
4008101887
热线 84572411

09年4月18日澳洲房产中国巡回展走进南京

目前澳大利亚中国留学生数量位居各国首位,每年有数以万计留学生赴澳学习,随着留学人数的增加,居住便成了让学生们头痛的问题了。一个好的居住环境必然会有助于学生学业的提高,同时也会让远在国内的父母放心。但是,在澳洲,拥有一个理想的居住环境对于多数学生来说都不是件易事。

目前赴澳学生的居住主要分为3种:学生宿舍、homestay(在外国人家中居住)、租房

— 学生宿舍 —

住学校宿舍的好处是离学校近,既可以省下不少交通费,也能更好的利用学校的各种设施,如图书馆、电脑房等,但是好的宿舍是很难申请到的,而且价格很高,长期居住对学生的生活压力会有很大的影响。

— Homestay —

Homestay就是指住在当地居民的家中,优点是能够很好的融入当地人的生活,有助于你英语语言能力。但你要做好承受文化差异的准备,比如你要学会放弃和克服你以前在国内的一些生活习惯,特别是要树立一个好的卫生和烹饪习惯,否则是很难长久租用下去的。

— 租房 —

一个人去租房子或许可以自由一些,但是,费用是很贵的。几人合租,是最便宜的。但居住、学习条件会差很多。澳洲是个信用体系健全的国家。中国留学生,作为一个外国学生,新来一地没有什么信用记录,租房时会很困难,房东的要求也会非常苛刻。另外,中国人的烹饪习惯又更增加了租房的难度。

— 澳洲置业,免费留学 —

在澳洲购买房产已经成为当今人们投资的一种流行。澳

洲房产升值稳定、回报率高,并且产权终身所有,满足您投资、旅游、自住、留学等多种用途。

澳洲的政治稳定、经济蓬勃、矿产、自然资源丰富,自然风光秀美、空气格外清新,全年温度适宜,是联合国平定的世界上是适合人类居住的国家之一,其社会福利体系是世界前三。澳洲健全的法律体系和房产主的财产保护政策为澳洲房产经济的稳步发展奠定了坚实的内在基础。澳洲的一流教育体系和平等的移民政策每每年吸引着数十万来自世界各地的学生和移民,营造了多元的社会文化氛围,这无疑是澳洲房产和租房市场长久看好的外在添加剂。这都是澳洲房产逐年稳步上升的根本原因。从过去的40年看,澳洲房产价格每年稳定增值11-13%,平均每7年翻一番。

如果为赴澳留学的孩子买一套房产,既解决了自住的问题,又可以将多余的房间租给同学,这样不仅可以拥有舒适的居住环境,还可以通过转租赚取日常的生活费用,把用来打工的时间节省下来学习。另外,还可以选择与自己志同道合的人来居住,可谓一举多得。等将来孩子毕业,如果打算办理移民,拥有澳洲的房产会给移民官留下良好的印象,有助于顺利移民;如果打算回国工作,卖掉澳洲的房产,房产增值的收益足以抵消与留学期间的费用。这样即可实现澳洲置业,免费留学了。

澳洲留学生每年学费约为10200-28000澳币,生活费约为10639澳币。如果您购买价值30万澳币的房子,算一下这笔帐:房产年增值13%,增值金额为39000澳币;年租金保守估计为5%,年租金额为15000

澳币。(年增值+年租金)-(年学费+年生活费),结果不言而喻。

最新消息,2009年起,澳洲政府将减少对开发商的贷款,对于首次购买房产的当地人将有36000澳元的补贴,这样,澳洲的可购房源将会大比例减少,价格将会随之上升。如有孩子澳洲留学意向的家长或澳洲投资人士应考虑尽早安排。

4月18日,09年澳洲房产中国巡回展将走进南京,与江苏广大愿意到澳洲投资得广大客户直接面对面交流,主办方之一的中国教育服务中心是中国最大的教育集团之一,涉及业务包括留学、海外劳务、商务投资、海外融资业务。这次引领澳洲著名开发商、建筑商、联邦银行和律师团队,在澳大利亚驻沪总领事馆支持下,联合多家机构,通过120分钟的智慧讲座与投资咨询,争取给国人开启一扇投资理财大门,提供一个创富聚富工具,为国人今后生活质量不断提高找到一个可以控制的有效支撑。这次活动澳大利亚驻沪总领事馆官员亲临现场,为广大的有意向的客户详尽解答澳房政策。看到国人正在为自己手中的资产逐步缩水而无奈,看到国人因未来养老和生活质量而忧愁,看到国人为孩子的学习与就业而茫然奔波,我们有责任和义务将一个长期摆在国人面前,但却被一层薄纸遮挡的巨大奶酪揭示给国人,让国人充分享受上帝的厚爱之恩赐。这就是我们这次中国巡回展的目的。定位电话:025-83248579、83248079,办公地址:南京市山西路8号金山大厦B座26A

无预约者恕不接待!请登录 www.iauland.com, www.517YIMIN.com 了解更多资讯。

澳星 AUSTAR 移民留学集团
南京俊汇 移民 留学 境外投资 商务 探亲 团聚
苏公境准字【2006】0003号

- 95%签证率
- 2位加拿大前移民官常驻
- 3位加拿大注册移民律师常驻
- 6位澳洲注册移民律师常驻
- 24小时最快审批记录

澳洲/加拿大

技术移民暨留学讲座

讲座时间: 4月11日下午1:30(周六)
讲座地点: 南京金陵饭店二楼扬子厅
主讲嘉宾: 澳籍移民专家 Mr.Jo
加籍移民专家 Mr.Fred

面对面讲解最新移民政策 给您做现场评估

澳洲技术移民

- 一年工作经验
- 雅思平均5.5分
- 大学毕业

加拿大技术移民

- 英语或法语良好
- 大专以上学历
- 一年以上工作经验

HOT! 澳洲/加拿大考察团火热报名中

24小时热线 025-86827163

13770798742, 13770692208, 13770692907, 13770692905
13770692902, 13770692207, 13770518925

华中留学推荐: 澳洲、加拿大、英国、美国、新西兰、新加坡等国家
地址: 南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室